Контрольная работа (1 полугодие) 
Вариант I 

1. Решите неравенство: 
       a) 
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2.  Решите неравенство графически: 
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3. Решите уравнение:

3x+2+4∙3x+1=21


4. Цилиндр и конус имеют общее основание и общую высоту. Вычислите объем цилиндра, если объем конуса равен 19.
5. Решить графически уравнение: 3x=4-x.

Вариант II 

1. Решите неравенство: 
       a) 
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2. Решите неравенство графически: 
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3. Решите уравнение:
51+2x+52x+3=650
4. Цилиндр и конус имеют общее основание и общую высоту. Вычислите объем цилиндра, если объем конуса равен 20.
5. Решить графически уравнение: 5x=4-x.
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